O
@)
K
~
1
LL]
—
[
LLI
an
v
UN
-
=
|_
v
LL]
—
[
=
O
v

CIrNeEUNATIBHbIMK BUHTAMK

TAMMA KOMIMJIEKTOB KPEMNNEHWNA ONA OBYX- U
TPEXCEKUMOHHbBLIX NMETEJIb MECHANICA

- TONbKO ANd npodunen ¢ TepMOBCTaBKOW

- NoaxoauT ANg BCEX CyLLeCTBYOLWMX Mogernen netene Mechanica
- 0Be Bepcun: 6enas OLMHKOBKA U HEpXXaBelLwas ctanb

- camoHapesatoLne

- pasnuyHasl AnuHa

- BbICOKM MOMEHT 3aTsKKM ~/AV/O




Yucno 1.230 paccuntaHo anga cuctemsl Fixia ¢ 8 BuHTamu no 23,3 1, yCcTaHOBMEHHbIMU Ha 2 AByXCeKUMOHHbIe neTnu Mechanica

savio.it

FIXIA OT CABNO
BblAEP>XNBAET
B 1.230 PA3
BOJIbLLE
CBOEIO BECA

Ocobas opma BMHTa
Fixia ¢ KOHNYECKMM HAaKOHEYHMKOM MO3BOMSAET BbIMNONHUTL
o4YeHb HadeXHoe KpenneHne k npodunto, Tak Kak
yBenuuMBaeT TOMLWMHY 3axBaTa pe3bbbl. [pn
3aKpy4MBaHNM 3TOT BUHT MOCTEMNEHHO pacLunpsieT
OTBEPCTME 1 YABaAUBAET TOMLUHY Npodunst B TOM MecTe,
roe HaxoguTea pesbba. OTo ABMeHne, HasbiBaeMoe
ocafkou, obecrneymBaeT 04YeHb NPOYHOE U JONToBEeYHOE
KpenneHue.



TexHn4Yeckne xapakTepucTuKn

230 KT

HoBbin BMHT Fixia oT CaBuo — 370 cneumnanbHbl 3anaTeHTOBaHHbIA BUHT A1
netenb Mechanica, ona npodunern ¢ TEpMOBCTaBKOW, obnagarLwmin peKopaHbIMn
nokasarensimu:

« Harpyska 230 kr no Hopmatmey EN 1191:2002

¢ COBMECTMM CO CTaHZapTHbIMK BepcusiMn netenb Mechanica

© MOXET MCMoNnb30BaTbCA AN MOHOMUTHLIX MeTernb U NeTenb ¢ NoAKNnaakon
+ pagukanbHOe COKpalleHne BO3MOXHOCTU OWNBOK cBepreHus

+ He TpebyeT cneumnanbHbIX MHCTPYMEHTOB A5 YCTaHOBKM

Hopmatus EN1911-2002:

TECT, BbIMOITHEHHbIN B pearibHbIX YCIOBUSAX UCMONb30BaHUA B MHCTUTYTe IFT-
Rosenheim, npebicnn 200.000 uMknoB co CTBOPKOW BecoM 230 Kr 1 pasmepammu
L = 1100 x H = 2200, BbINONHEHHOM M3 NPOodUNa TOMALWMHON 1,7 MM, N C OBYMS
ABYXCeKUMOHHbIMK neTtnamu Mechanica (1146/62,5), ycTaHOBNEHHbLIMU C
nomoLblo cuctembl Fixia. OTOT pesynbrat No3BONMA NONYYUTb Kiacc «6»
cornacHo Hopmatmey EN 12400:2002, kOoTOpbIi COOTBETCTBYET HYaCTOMY
ncnonb3oBaHUio Asepu (Nporpamma ceptudukaumm QM 343).

Mo Harpyskam ansa netenb Mechanica B criyyae MX UCNONb30BaHUA Ha ABEpPSAX
3BaKyaUNOHHbIX BbIXOAOB CM. pe3ynbTaTbl TECTOB, MPOBEAEHHbIX N0 HopmaTuey EN
1935:2002 (cm. cant CaBno B pasgene «TexHuyeckas AOKYMeHTauusi», BblOpaB
3arnasue «Ceptudukaums»).

Fixia ot CaBuno ~/AV/O

K HOBbIM peKkopaam Open mind for closing systems.



KPEMNEHUE

BuHT FIXIA no3ssonsieT BbINOSHUTL O4EHb MPOYHOE U
HageXHoe KpensneHue K Npogusito.

Bbnarogaps ceoer ocobon hopme C KOHUYECKNUM
HaKOHEYHMKOM BUHT NO3BOSISIET YBENMYMTL TONLUHY 3axBaTa
pe3bbbl Ha antoMnHMeBOM npodune. Npu 3akpyymBaHum 3TOT
BUHT MOCTENEHHO pacLlUMpsieT OTBepCTME 1 co3naeT
yBenu4yeHue (yaBoeHue) TonLwmHbl npodunsa B TOM MecTe, rage
HaxoguTca pe3bba. ATo ABNEHUE, Ha3biBAEMOE OCaAKon,
NO3BONSET 4OCTUYb O4EHb BbICOKOrO MOMEHTA 3aTSKKU U
npuaaeT ocobyto HaOEXHOCTb KPENEeHUIO.

YBenuyeHve TomnWUHbI

MocTeneHHoe 3aBMHYMBaHWe 6e3 ycunus npocuns (psaomM ¢ pesbbon)
Haceuku:
yBENMNYNBAKOT MOMEHT 3aTAXKU, rAapaHTUPYOT
OKOH4YaTes1bHYH

1 HeoGpaTUMyto GIIOKUPOBKY U NPENsITCTBYOT
Aedopmaumn neTnu.

Cwma3sbiBaroLee NnoKpbiTUe:
obnervaet YCTaHOBKY BUHTA.

CneumnanbHoe cyXeHue:
cnocobeTeyeT
NMocTeneHHon ocakKe.

Mpodunbe nprxmMmaeTcs K OTBEPCTMIO NETNN,
06pasyst BOPOTHUK, KOTOPbIV UCKIOYaeT
NOMT MeXAy BUHTOM, NeTrnen n npocunem.

KoHu4yeckas ¢opma:
BblpaBHMBAET NETIIIO

N BUHT, NMUKBUOUPYSA NoT
MeXady BUHTOM U NeTnen.

TpexnonacTHbIN HAKOHEYHUK
cnocobeTByeT NOCTENEHHOMY
3aKpy4YnBaHUIO BMHTa 6e3 Ype3MepHbIX
ycunum n obneryaet

dopMmpoBaHue pesbobl.




OTKPbIBAHVE BHYTPb (OETAJIb PAMbI)

E

1145.752-1145.753
/7,/8,/10

A=15+34 |B>45

npodunb

g netns .

neTni un
noaknaaky
OTKPbIBAHVE BHYTPb (AETAJIb CTBOPKN) Kon-Bo
Apr. G | cexuynin
1145.2/60 10 2
1145.23/60 | 10 3
1145.82/60 8 2
1145.83/60 8 3
1146.2/62 10 2
1146.23/62 10 3

CEeKLUsSi C MOHOSTUTHOMN
noaknaakon




APTUKYN

1145.741

1145.741X

1145.745

1145.745X

APTUKYN

1145.743

1145.743X

1145.747

1145.747X

APTUKYN

1145.755

1145.755X

1145.757

1145.757X

APTUKYN

1145.752/7

1145.752/8

1145.752/10

1145.753/7

1145.753/8
1145.753/10

OMNNCAHVE

FIXIA (nateHT) Komnnekt kpennexnus ana asyxcekumoHHon netnv MECHANICA. B
KOMMIEKT BXOAAT: 4 cneumnanbHblX BUHTA AnnMHoi 51 mm 1 2 BuHTa TCEI M4x16 13
OLMHKOBaHHOM cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 M3 OLMHKOBaHHOW cCTanmu Ans
dumKcaumm akcLeHTprKoBor BTynku. Harpyaka: 230 kr. (HopmaTtusy EN 1191:2002).

B cnyyae ucnonb3oBaHMs Ha [OBEPSIX 3BaKyaLMOHHbIX BbIXOAOB CM. pesynbraThbl
TecTOB, NpoBeAeHHbIX No HopmaTtuay EN 1935:2002.

FIXIA (nateHT) To e, 4yto 1 1145.741, Ho 13 HEpKaBEIOLLEN CTanu.
FIXIA (nateHT) To e, 4yTo n 1145.741, Ho c 4 cneumanbHbIX BUHTa ANUMHOM 63 MM.

FIXIA (nateHT) To e, 4yTo n 1145.745, Ho 13 HepxxaBetoLLel cTanu.

OMNNCAHVE

FIXIA (nateHT) KomnnekT kpenneHnus ans tpexcekumoHHon netnm MECHANICA. B
KOMMIEKT BXoAAT: 6 cneunarnbHbiX BUHTOB AnnHoN 51 mm n 3 BuHTa TCEI M4x16 13
OLMHKOBaHHOM cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 M3 OLMHKOBaHHOW cTanmu Ans
dumKcaumm akcLeHTprKoBor BTynku. Harpyaka: 230 kr. (Hopmatusy EN 1191:2002).

B cnyyae ucnonb3oBaHMsi Ha [OBEPSX 3BaKyaLMOHHbIX BbIXOAOB CM. pesynbraThbl
TecTOB, NpoBeAeHHbIX No HopmaTtuay EN 1935:2002.

FIXIA (nateHT) To e, 4to 1 1145.743, Ho 13 HEp>KaBEIOLLEN CTanu.
FIXIA (nateHT) To e, 4yto n 1145.743, Ho ¢ 6 cneumanbHbIX BUHTa ANUMHOM 63 MM.

FIXIA (nateHT) To e, 4yTo n 1145.747, Ho 13 HEpXXaBetoLLEel cTanu.

OMNNCAHVE

FIXIA (nateHT) KomnnekT KpenneHus Ans OBYXCEKUMOHHbIX netenb Mechanica. B
KOMMIIEKT BXOAAT: 2 cneumnanbHblX BUHTA AnMHOM 51 MM 1 1 BUHT 13 ctanu ¢ 6enon
oumHkoBkow TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M6x8 13 ctanu ¢ 6enoii OLMHKOBKOM
Ansi pukcaumm akcLeHTpukoBor BTyNkKU. Harpyaka: 230 kr. (Hopmatusy EN 1191:2002).
B cnyyae ucnonb3oBaHMsi Ha [OBEPSIX 3BaKyaLMOHHbIX BbIXOAOB CM. pesynbraTbl
TecTOB, NpoBeAeHHbIX No HopmaTtusy EN 1935:2002.

FIXIA (nateHT) To e, 4yto n 1145.755, Ho 13 Hep>KaBetoLLEN CTanu.
FIXIA (nateHT) To e, 4yto n 1145.755, Ho € 2 cneumanbHbIX BUHTa ANUHOM 63 MM.

FIXIA (nateHT) To e, 4To 1 1145.757, HO 13 HepxaBetoLLel cTanu.

OMNUCAHVE

(nateHT) MNoaknaaka 13 antoMUHUSA TONLWMUHOWM 7 MM, 2 crieupmanbHblX BUHTa ANMHON 59
MM 1 1 BUHT TCEIl M4x16 13 ctanu ¢ 6enoi ounHkoBKko. CoyeTaeTcsl ¢ KOMMNNEKTOM
kpenneHus FIXIAaprt. 1145.755/.757.

(nateHT) To e, uTo 1 1145.752/7, Ho ToNLMHOM 8,5 MM.

(nateHT) Toxe, 4to n 1145.752/7, Ho ToNLMHON 10 MM.

(naTeHT) Moagknaaka U3 antoMyUHUS TOMLLMHOW 7 MM, 2 cneuuarnbHbIX BUHTa AnnHom 59
MM 1 1 BuHT TCElI M4x16 n3 Hepxasetowien ctanu. CoyeTtaeTcss C KOMMNEKTOM
kpenneHus FIXIAapt. 1145.755X/.757X.

(nateHT) To xe, yto u 1145.753/7, Ho TONLWMHON 8,5 MM.

(nateHT) To e, Yto n 1145.753/7, Ho ToNwmHOM 10 MM.

L.

20

20

20

L.

10

10

10

10

L.

20

20

20

20

WT.

50

50

50

50

50



APTUKYI

1145.721

1145.721X

1145.725

1145.725X

APTUKYN

1145.723

1145.723X

1145.727

1145.727X

APTUKYN

1145.765

1145.767

APTUKYI

1145.762/7

1145.762/8

1145.762/10

OMNMUCAHVE
(nateHT) KomnnekT kpenneHus ansa asyxcekumoHHon netnn MECHANICA. B komnnekTt
BXOASAT: 4 cneumanbHbIX BUHTa AnvHon 48 Mm n 2 BuHTa TCEI M4x16 13 oLMHKOBaHHOM
ctanu, 1 yCTaHOBOYHbIN BWHT M6Xx8 M3 OUMHKOBaHHOW cTanmu Ana duKcaumm
3KCLEHTPUKOBOM BTYNKW. Harpyaka: 120 kr.
(nateHT) To e, 4To 1 1145.721, HO U3 HEPXKABELOLLIEW CTanu.

(nateHT) To e, 4To n 1145.721, Ho € 4 cneumnanbHbIX BUHTa AMHOM 58 MM.

(nateHT) To Xe, 4To 1 1145.725, HO U3 HEpXKaBetoLLEV CTanu.

OMNUCAHUE
(nateHT) KomnnekT kpenneHus ans TpexcekumoHHon netnu MECHANICA. B komnnekT
BXOAAT: 6 cneumanbHbiX BMHTOB anuvHon 48 mm m 3 BuHTa TCElI M4x16 u3
OLUMHKOBaHHOM cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIN BUMHT M6X8 M3 OUMHKOBaHHOW cTanmu Ans
hmKcaLmm SKCLEHTPUKOBON BTYIKWU. Harpy3aka: 120 kr.
(nateHT) Toxe, 4to n 1145.723, HO 13 HepXxaBetoLLel cTanu.

(nateHT) To e, YtTo n 1145.723, Ho ¢ 6 cneumanbHbIX BUHTA ANIMHOM 58 MM.

(naTeHT) ToXe, YTon 1145.727, HO U3 HEpPXKaBEtOLLEN cTanwu.

OMUCAHUE

(naTeHT) KomMnneKkT kpenneHust 4nsi AByXCeKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt
BXOAAT: 2 crieumanbHbIX BUHTa ANUHOM 48 MM 1 1 BUHT 13 cTanu ¢ 6enoi oLMHKOBKOMN
TCEl M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M6Xx8 M3 ctanmm c Genow OUMHKOBKOW Ans
chmkcaLmm aKkCLEHTPUKOBON BTYnku. Harpy3ka go 120 kr.

(naTeHT) KomMnneKkT kpenneHust 4ns AByXCeKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt
BXOAAT: 2 cneunanbHbiX BUHTa ANMHOM 58 MM 1 1 BUHT 13 cTanu ¢ 6ernoi OLMHKOBKOM

TCEl M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 M3 ctanmm c Genow OUMHKOBKOW Ans
chmkcaLmm aKkCLEHTPUKOBON BTYnku. Harpy3ka go 120 kr.

OMUNCAHNE
(nateHT) Moagknaaka 3 antoMUHWUS TOMLLMHOW 7 MM, 2 cneumarnbHbIX BUHTa AnnHom 59
MM 1 1 BUHT TCEI M4x16 13 ctanu ¢ 6enoi ounHkoBKoi. CoYeTaeTca ¢ KOMMNINEKTOM
KpenneHus apt. 1145.765/.767.

(nateHT) To e, 4to n 1145.762/7, HO TOMLUMHOM 8 MM.

(nateHT) To xe, 4To n 1145.762/7, Ho TonLwmHon 10 MMm.

LIT.

20

20

20

20

LT,

L.

20

20

LT,

50

50

50



1145.745/1145.745X

1145.747/1145.747X

FIXIA koMnneKkTbl KpenneHua

1145.741/1145.741X

1145.743/1145.743X

OTKpbIBaHUS HapyXy

1146/..

1145/..

-0,2

o

3 U
™~

Q

b
“ N |
?2

™~

Q L n |
L 1
| %o |

'~
_ S _
! Aoy |
: N N :
_ _
h ]
[ 1
) TC¢ | 0C ' ¢ )
_ _
_ MM _
_ \NZARANY/ _ _
a,m.?
_ sl |
_ _
L 1
l e |
_ s _
_ auila
. N, .
_ _
m m
) sTz[ stz S'TT )
_ _
_ M. _
_ O _ _
mm?

_ S

1146.3/..

1145.3/..

OTKpbIBaHUS BHYTPb

EI]]

-0,2

Q 7+[)

B, & |

e
™~
(S
bl

| |
[ N |
_ N _
_ MM . _
_ NPaNY N _
i i
[ |
_ 7T ' 1¢ | T | 0 ' Te _
_ .M _
| ANPARANY _ |
_ ol |
_ _
| |
[ N |
_ N _
_ Jan sy . _
_ NPa N oO—Y _
L 1
[ |
_ ST G'1¢|S'¢e| S i¢ §TC _
_ MDA _
| o — _ |
| s |




1145.755/.755X

=
=
©,
-
A
1145/ 1146/
________ —— — — _——— —— —— — — OTKpbIBaHUSI HAPYXY
& P
n +0 +0
N~ @ 7 :l‘ @ 7
.o D
N/ N/
= Q
N TN T
0 N N
N q
o | D o
@ 7+0 g 7+0
1145.3/.. 1146.3/..
~ ~ OTKpblBaHUS BHYTPb
" N ~ N
o| ~
N D D
n N\ - N
i ~
Mo 02 D 0a
N & 79 AR g 79
(3] N
M. o D
N7/ NV
0l Q
N A A
"1 L ~ N
o o
o | N0 o
g 7+D Q 7+D
OLIMHKOBAHHbIE BUHTbI §
A MM APTUKYN ©,
-
7 | 1145.752/7 A ,
8.5 1145.752/8 3
10 1145.752/10

BUHTbI U3 HEPXKABEIOLLIEA CTANU

A MM APTUKYJI

7 1145.753/7

8.5 1145.753/8
10 1145.753/10




... n CTAHOAPTHbBIE komnnekTbl KpenneHus

1145.721/1145.721X 1145.725/1145.725X

>1.6 Mm

[cos %
1145.723/1145.723X 1145.727/1145.727X
% Ly
1145/.. 1146/
OTKpbIBaHUS HapyXy
. o _ . _ o _ s s
Q) 9+0 @ 9+0
T =
|.rl 2} 9+0 ~ ) 9+0
A N A N (X5 T 262 T
N/ N/
-] o
N T - T
10 N V
o N
] Jany o yan
0’ N 0’ %
9 29
1145.3/.. 1146.3/..
T T T N = = B T T T N = = 7 B OTKpbIBaHUS BHYTPb
yan yan
1| | Y —
N Jan yan)
- NP NP g % 3/ R
A N
T =
1| 29° ~ 29°
A N A N a g b#
N/ N
N o
S RIA NI Ly
n L/ N L/
02 N D " D o [—m_ ™
29" 2 99" 4 0,2 -0,2
] I I R I B 29" 29




1145.765

1145.767

>1.6 Mm

1145/ 1146/
OTKpbIBaHUS HapyXy
-0,2
C) -0,2 JA) 02 @ 9+0
2 @ 9 W a‘ 3 9° =)
M. A N
N/ N
N o
N - - T
N N
N N
o | N &
@ 9+0 Q 9+0
1145.3/.. 1146.3/..
—_— = — = — M — — —_—— = — — M — — — OTKpbIBaHWSA BHYTPb
D D
1| N\>% ~ %
N M o M
n % - %
JaAY ~ 02 Ja ) o 0,2
% 2 @ 9 > ﬁ @ 9
JaAY N Ja )
N /A N
| o
IS ™ o ™
i) N N N
N
o JARY JARY
-0,2 -0,2
3 o % 3 %
=
=
wl
-
A
A APTUKYI
7 1145.762/7
8.5 1145.762/8
10 1145.762/10




N JANV/0

Savio S.p.A.

Via Torino, 25 (s.s. 25) - 10050 Chiusa S. Michele (TO)
tel. +39 011 964 3464 - fax +39 011 964 3474
www.savio.it - export@savio.it

SAVIO X
EARTH \Q Paper from

responsible sources

G A R E gwaCg FSC® C004467

9507.776 - REV. 0 - 2150713



